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I. Előzmények 

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (továbbiakban: MAB) a felsőoktatási 
minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher 
Education Area, ESG) alapján értékelte a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő 
Rendészettudományi Doktori Iskola (D226) minőségbiztosítási rendszerét. Ennek 
eredményeként a MAB Testülete 2022/3/VIII/2. sz. határozatával monitorvizsgálat előírásával 
akkreditálta 2027. március 25-ig. 

II. A látogató bizottság javaslata az akkreditációt illetően 

A doktori iskola (a továbbiakban: DI) a határidőt követően küldte meg a monitoreljáráshoz 
szükséges beszámolót, melyet a Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) a kapcsolódó 
szabályzati dokumentumokkal és nyilvános felületekkel együtt megvizsgált. A Bizottság 
helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta szükségesnek. 

A Bizottság a szakértői feladat elvégzése érdekében néhány monitorfeltétel esetében 
hiánypótlást kért a DI-től. A Bizottság megállapítja, hogy az akkreditációs eljárás során 
megfogalmazott, ESG (vagy akár jogszabályi) megfelelőséghez kapcsolódó monitorfeltételek 
javítása minden esetben megtörtént. A 13 megfogalmazott monitorfeltételből a DI 5 esetben 
megfelelt szinten és 8 esetben részlegesen megfelelt szinten hajtott végre fejlesztéseket. 

Külön kiemelendő, hogy a DI ezen felül a jelentésben megfogalmazott ajánlásokra is reagált 
és ezek figyelembevételével további fejlesztéseket, módosításokat végzett. 

A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél jelezte további észrevételeit és 
javaslatait, amelyek támogatólag kívánnak hozzájárulni a megkezdett fejlesztési 
tevékenységhez. 

A Bizottság javaslata: a Rendészettudományi Doktori Iskola monitorbeszámolóját elfogadja és 
javasolja az akkreditációs hatály fenntartását. 

III. A monitorfeltételekkel kapcsolatos intézkedések értékelése 

ESG 1.1 Minőségbiztosítási politika 

Monitorfeltétel: A DI stratégiai- és minőségcéljainak explicit meghatározása, ehhez kapcsolódó 
mutatószámrendszer kialakítása, a rendszeres nyomon követés és az intézkedések 
mechanizmusának kialakítása és működtetése. 
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A DI Minőségbiztosítási Szabályzata kiegészült egy új fejezettel, amely tartalmazza a DI 
minőségcéljait, szám szerint 5 darabot. Ez a kiegészítés, illetve a szabályzat elfogadása két 
évvel a MAB látogatóbizottsági jelentés kiadása után történt, közvetlenül a monitorbeszámoló 
benyújtása előtt. A 4. „az angol nyelvű képzés lebonyolítására alkalmas oktatói állomány 
verbuválása a 2024-2025-ös tanév végéig" minőségcél teljesülése konkrét célérték hiányában 
nem értékelhető. A szabályzat indikátorokat (kivéve a 4. pont) és nyomon követési 
mechanizmusokat határoz meg, a tényleges hatás (nyomon követés, fejlesztő intézkedések) a 
kialakítás időpontja, illetve a minőségcélok időhorizontja miatt jelenleg nem megítélhető. A 
monitorfeltétel teljesítése részlegesen megfeleltként értékelhető. 

 

ESG 1.2 és 1.9 A képzési programok kialakítása és jóváhagyása, folyamatos figyelemmel 
kísérése és rendszeres értékelése 

Monitorfeltétel: A nappali és levelező tagozatos kreditpontok közötti eltérés áthidalása. 

A monitorbeszámoló szerint a Képzési Tervben és a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban 
egységesítésre kerültek a kreditértékek.  A DI honlapján elérhető információk alapján a 
Képzési Terv módosításának tervezetét a Rendészettudományi Tudományági Doktori Tanács 
(RTDT) 2024. február 27-én fogadta el, ugyanakkor a honlapon továbbra is a 2019-es változat 
szerepel, ennek cseréje ezért mindenképp indokolt.  A DI kiegészítő tájékoztatása alapján a 
Szenátus 2024. március 20-án fogadta el az új Képzési Tervet, amely 2024. szeptember 1-jétől 
alkalmazandó felmenő rendszerben. A 2023. szeptember 1-jétől hatályos Képzési Terv 5. 
oldalán az alábbi mondat szerepel “A képzés kreditkövetelményei a nappali és a levelező 
hallgatók részére azonosak.” A monitorfeltétel teljesítése megfeleltként értékelhető. 

Monitorfeltétel: Törekedni kell a rendszerszerűbb nemzetköziesítésre: fontos, hogy a DI 
bekapcsolódjon a nemzetközi vérkeringésbe, és ezt támogató együttműködéseket hozzon létre. 

A nemzetköziesítés érdekében 2024-ben indultak meg a kapcsolatfelvételek, amelyekre a DI 
kiegészítő tájékoztatása szerint csupán egy (a lengyel fél) válaszolt, valamint az NKE 
bekapcsolódott a CEEPUS programba is, ahol az első kapcsolatfelvételek is megtörténtek.  

A Minőségbiztosítási Szabályzatban megfogalmazott minőségcélok közül a 4-es köthető a 
nemzetköziesítés tématerületéhez, azonban ehhez pontos indikátorok nem kerültek 
meghatározásra. A nemzetközi kapcsolatfelvételek, továbbá az együttműködések célja és 
formája nem definiált, így a monitorfeltétel teljesítése részlegesen megfeleltként értékelhető. 
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ESG 1.3 Hallgatóközpontú tanulás, tanítás és értékelés 

Monitorfeltétel: A témavezető személyétől függetlenebb előrelépés, fejlődés lehetőségének 
biztosítása. 

A DI monitorbeszámolójában három, a doktoranduszok számára biztosított, a témavezető 
személyétől független fejlődési lehetőséget említ: a témavezetőtől eltérő oktató vezette 
„Személyes fejlesztési feladatok” tárgyat; az évente megrendezett, a szélesebb körből érkező 
szakmai visszajelzésekre alkalmas doktorandusz konferenciát, illetve a hallgatói féléves 
beszámolókat. A doktoranduszoknak biztosított, a monitorbeszámolóban felsorolt 
lehetőségek megfelelőek lennének a fejlődés biztosítására, azonban azok működésével és 
szabályozásával kapcsolatban több ellentmondás tapasztalható. A Minőségbiztosítási 
Szabályzatban hivatkozott féléves beszámoló sablon a kiegészítő adatszolgáltatás előtt nem 
volt megtalálható a DI honlapján (csupán egy eltérő elnevezésű dokumentum), az Egyetemi 
Doktori Szabályzatban erre vonatkozó link nem kattintható, valamint a Tanulmányi és 
Vizsgaszabályzatban szintén egy eltérő sablon található. A hatékony és következetes 
tájékoztatáshoz ezt a területet mindenképp rendezni szükséges. A honlapon megtalálható 
határozatok alapján nem látható, hogy az RTDT az elmúlt három évben tárgyalta volna a 
féléves beszámolókat. A kiegészítő adatszolgáltatás szerint a Doktori Tanács tagjai a hallgatói 
féléves beszámolókkal kapcsolatos összesített tapasztalatokat a DI kutatásiterület-vezetők 
bevonásával elkészített éves beszámolók kapcsán ismerhették meg, ezzel azonban továbbra 
sem látszik biztosítottnak az egyéni beszámolók teljes megismerése. A doktorandusz 
konferenciáról nem található információ a honlapon, amely az elsődleges nyilvános 
tájékozódási felületnek tekinthető. A monitorfeltétel teljesítése részlegesen megfeleltként 
értékelhető. 

 

ESG 1.4 A hallgatók felvétele, előrehaladása, tanulmányaik elismerése és a képesítés 
odaítélése 

Monitorfeltétel: 

Egyetemi szinten haladéktalanul javítandó: 

- Az Nftv. vhr. 54. § (3) bekezdésének értelmében a komplex vizsgáért nem adható kredit. A DI 
szabályzatait ennek megfelelően módosítani kell. A komplex vizsga számszerű értékelése és az 
oklevél minősítésébe történő beszámítása nem egyezik a jogszabályi előírásokkal. Az Egyetemi 
Doktori és Habilitációs Szabályzat módosítása szükséges, mivel ez az Egyetem minden doktori 
iskolájára vonatkozik. 
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- Az Nftv.-hez igazodva, szükséges a fokozatszerzési eljárási díj kivethetőségének pontosítása a 
Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzatban. 

Bár az Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzat (EDHSZ) 39. § (7) bekezdését a 24/2023. (I. 
25.) szenátusi határozat hatályon kívül helyezte, a DI honlapján található, a 2023. szeptember 
1-je óta hatályos Képzési Tervben a sikeres komplex vizsga továbbra is 20 kreditpont értékkel 
szerepel. A kiegészítő adatszolgáltatás keretein belül a DI jelezte, hogy az NKE Szenátusa a 
Képzési Terv módosítását 2024. március 20-án elfogadta, így az felmenő rendszerben, 2024. 
szeptember 1-jétől alkalmazandó, ugyanakkor a DI honlapján még nem érhető el a 
dokumentum. A komplex vizsga kétfokozatú értékelése az EDHSZ 38. §-ban rögzített, az 
oklevél minősítésébe történő beszámítását a 92/2023. (VII. 12.) szenátusi határozat helyezte 
hatályon kívül. 

Az EDHSZ 62. § (3) bekezdés b) pontja a 24/2023. (I. 25.) szenátusi határozattal pontosításra 
került, ezáltal a fokozatszerzési eljárási díj kivethetősége egyértelművé vált. A Hallgatói 
Térítési és Juttatási Szabályzat 1. mellékletének (Térítési díjtételek táblázata) “Doktori 
fokozatszerzési eljárási díja” sor módosítására az EDHSZ-re történő hivatkozás okán nem volt 
szükség.  

A több részterületből álló monitorfeltételt a DI összességében megfelelt szinten teljesítette, 
azzal a megjegyzéssel, hogy a módosított Képzési Tervet minél előbb közzé kell tenni a DI 
honlapján. 

Monitorfeltétel: Kívánatos lenne a doktori képzés keretében meghirdetett tárgyak tematikájának 
és követelmény-rendszerének a jelenleginél részletesebb dokumentálása. Mindemellett biztosítani 
kellene a tematikák elérhetőségét még a tantárgyfelvételi időszakot megelőzően. 

A DI honlapján a “Tantárgyak” menüpont alatt elérhetőek a Közös (kötelező) tantárgyak, a 
Kötelezően választható tantárgyak és a Szabadon választható tantárgyak tematikái mellett a 
Tudományos kutatómunka és az Oktatói tevékenység tantárgyainak tematikái is. Ezen 
tematikák tantárgyi programjai azonban nem tartalmazzák az értékelés, a számonkérés 
módját és a teljesítési követelményeket. Megjegyzendő, hogy e tekintetben a DI honlapján 
elérhető “Minta tantárgyi program elkészítéséhez doktoranduszoknak” c. sablon 
dokumentum sokkal részletesebb, tartalmazza a tantárgyi tematikákból hiányolt részeket is, 
így javasolt ennek megfelelően átdolgozni a tantárgyi programokat. Fentieket figyelembe 
véve a monitorfeltételt részlegesen megfelelt szinten teljesítette a DI. 

 

ESG 1.5 Oktatók 

Monitorfeltétel: A témavezetői tevékenység monitorozására a féléves beszámolókon túlmutató 
rendszer kiépítése.  
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A monitorbeszámoló szerint a Minőségbiztosítási Szabályzat kiegészült egy “Monitoring” 
fejezettel, amely szerint 3-4 évente megtörténik az oktatói és témavezetői munka értékelése 
az RTDT tagjai közül kijelölt tagokból álló bizottság által. A folyamatleírás értelmében az 
értékelés eredményéről az oktatók írásban kapnak visszajelzést, szükség esetén pedig a DI 
vezetése szóban egyeztet az érintettekkel. Tekintettel arra, hogy a Szabályzat módosítására 
2024-ben került sor, a gyakorlati megvalósulási tapasztalatokról még nincsenek információk. 
A monitorfeltétel teljesítése megfeleltként értékelhető. 

Monitorfeltétel: Az oktatói teljesítményértékelés eredményeinek visszacsatolása az érintettek felé. 

A monitorbeszámoló szerint az oktatói teljesítmények rendszeres mérésére szolgál az 
Egyetemen az Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése (OMHV), amelynek eredményeit a 
Neptunban a DI oktatói is megismerhetik, kislétszámú tárgyaknál a DI elkérheti. A DI 
monitoreljárásban adott kiegészítő tájékoztatása szerint a Működési Szabályzat 
teljesítményértékelésre vonatkozó részét az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács 2024. 
március 11-i döntésével hatályon kívül helyezte, mivel egyetemi szintre került a 
teljesítményértékelés, illetve a Minőségbiztosítási Szabályzatban foglaltak az irányadóak e 
tekintetben. Arra vonatkozó információt nem tartalmaz a monitorjelentés, hogy a 
visszacsatolás eredménye hogyan mérhető az oktató későbbi munkája tekintetében, arra 
hogyan hat ki. Fentieket figyelembevéve a monitorfeltételt részlegesen megfelelt szinten 
teljesítette a DI. 

Monitorfeltétel: Iránymutatás kidolgozása a DI-n kívül más doktori iskolákban is érintett 
törzstagok számára, a DI-ben végzett megfelelő oktatói kapacitásuk fenntarthatósága érdekében. 

A monitorbeszámolóban leírt, törzstagokkal kapcsolatos elvárások nem kerültek rögzítésre 
egyetemi szabályzókban, a monitorfeltételként meghatározott iránymutatás kidolgozására 
nem került sor. Az ODT adatai alapján a DI 15 törzstagja esetében valamennyiük esetében 
megvalósul a monitorjelentésben jelzett 51%-os munkamegosztási arány, amelyet a DI titkára 
ellenőriz a törzstagságra történő jelölést megelőzően. 

A monitorfeltétel teljesítése részlegesen megfeleltként értékelhető. 

 

ESG 1.6 Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások 

Monitorfeltétel: Egyetemi szinten fejlesztendő: a DI-ben tapasztalt adminisztrációs túlterheltség 
felszámolása érdekében, az egyetem vizsgálja meg a működési körülményeket és gondoskodjon a 
megfelelő szakmai háttér biztosításáról. 

Az adminisztrációs túlterheltség enyhítése érdekében a DI személyzetét egy fő ügyintézővel 
bővítették, valamint a monitorbeszámoló alapján a feladatok pontosabb elhatárolására is sor 
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került. A monitorbeszámoló részletesebb áttekintést ad a DI vezetőjének, 
vezetőhelyettesének, titkárának, adminisztrátorának és ügyintézőjének feladatairól, viszont 
a felsorolt munkatársak/pozíciók nincsenek összhangban a Működési Szabályzattal, amiben 
az adminisztrátor feladatkör nem jelenik meg. Az adminisztráció területén tett fejlesztések 
jól láthatók, de szükséges a gyakorlat és a szabályozó dokumentumok összehangolása, az 
egyes feladatkörök szabályzati szintű rögzítése is. A monitorfeltétel teljesítése részlegesen 
megfeleltként értékelhető. 

Ajánlás: A kutatóműhelyek számának növelése rövid- és középtávon a DI tudományos életének 
előmozdítása érdekében. 

A DI a monitorbeszámolóban a fejezetvégi ajánlásokra is reagált, azoknak is igyekezett 
megfelelni, így a kutatóműhelyek számának növekedéséről is beszámolt, ugyanakkor az 
említett kutatóműhelyegy már 2016-ban alakult, a DI-hez - a honlap alapján - nem kötődő 
műhely. A kutatóműhelyek megalakulásához szükséges pályázati lehetőségekről, az azokhoz 
történő hallgatói csatlakozás mikéntjéről a DI honlapján semmilyen információ nem érhető 
el a monitorjelentés készítésekor. Ez a terület továbbra is fejlesztésre ajánlott. 

 

ESG 1.7 Információkezelés 

Monitorfeltétel: A DI információmenedzsment gyakorlatának fejlesztése a célkitűzések-
adatgyűjtés-elemzés-beavatkozások eredményességének nyomon követése-visszacsatolások 
tekintetében. 

A DI minőségcéljai a Minőségbiztosítási Szabályzatban kerültek kidolgozásra, amely a DI 
kiegészítő válasza alapján 2024. március 20-án lépett hatályba. Emellett a szabályzat 
kiegészült egy részterület, az oktatói és témavezetői tevékenység értékelésével. Mivel a 
célkitűzések 2024 tavaszán történtek meg, az ezekkel kapcsolatos információmenedzsment 
gyakorlat (célkitűzésekkel kapcsolatos adatgyűjtés, elemzés, beavatkozás, a fejlesztések 
nyomon követése, visszacsatolások) jelenleg nem ítélhető meg. A monitorfeltétel teljesítése 
részlegesen megfeleltként értékelhető. 

Monitorfeltétel: Fontos a jövőben az információgyűjtés formális mechanizmusát kiterjeszteni a 
fokozatot szerzettek pályakövetésére vonatkozóan. 

A DI-ben a fokozatott szerzett hallgatók száma jelenleg alacsony, illetve a megszerzett 
fokozatok is frissek. Emiatt a végzettek pályakövetése jelenleg informális csatornákon 
keresztül zajlik. A DI a 2026-os évben tervezi saját alumni közösségének létrehozását, ami 
lehetőséget biztosít majd a fokozatott szerzett hallgatók bevonására a DI tevékenységébe, 
illetve szisztematikus pályakövetésükre. Tekintettel a fentiekre, a gyakorlati megvalósulási 
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tapasztalatokról jelenleg nincsenek információk. A monitorfeltétel teljesítése megfelelt 
szinten értékelhető. 

 

ESG 1.8 Nyilvános információk 

Monitorfeltétel: A DI a szabályzó dokumentumai közötti tartalmi átfedések megszüntetése, mellyel 
a dokumentumok frissítése egyszerűsödik, csökkentve a hallgatói félretájékoztatás kockázatát. 

A DI monitorbeszámolója szerint a Működési Szabályzatot nemrég jelentősen 
egyszerűsítették, azonban a DI honlapján a dokumentum 2023. február 7-től hatályos 
változata érhető csak el. A kiegészítő adatszolgáltatás során a DI jelezte, hogy a Működési 
Szabályzat módosítását az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács 2024. március 11-én 
jóváhagyta. A jelenleg hatályos verzió azonban továbbra sem érhető el a DI honlapján. 

A TVSZ-ben is kisebb egyszerűsítést végzett a DI a kontaktóraszámok felsorolásának 
hatályon kívül helyezésével. A DI kiegészítő tájékoztatása szerint az NKE Szenátusa a 
módosítást 2024. március 20-án fogadta el, így az felmenő rendszerben, 2024. szeptember 1-
től alkalmazandó, ugyanakkor a DI honlapján továbbra is csak a 2019. szeptember 1-től 
hatályos szabályzat érhető el. 

A Képzési Terv módosítására ezen fejezetnél nem tért ki a DI monitorbeszámolójában, 
ugyanakkor az ezzel kapcsolatos észrevételek az ESG 1.4-es fejezetben már említésre 
kerültek. 

Fentiek figyelembevételével a monitorfeltétel teljesülése megfelelt szinten értékelhető, azzal 
a megjegyzéssel, hogy minél előbb elérhetővé kell tenni a módosított szabályzókat a DI 
honlapján. 

 

ESG 1.10 Rendszeres külső minőségbiztosítás 

A Bizottság ezen a területen nem fogalmazott meg monitorfeltételt. 

 

IV. Látogató Bizottság 

A Bizottságot a MAB Testülete nevezte ki 2021. május 28-i ülésén, és a következő tagokból áll: 

Elnök: Wopera Zsuzsa egyetemi tanár, Miskolci Egyetem 

Tagok: 

Bencze Norbert doktorandusz, Eötvös Loránd Tudományegyetem 
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Csizmadia Tibor egyetemi docens, Pannon Egyetem 
Dányi Beatrix szakreferens, Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 
Windt Szandra főtanácsos, Országos Kriminológiai Intézet 
 
A MAB Titkárság részéről a monitoreljárást és a Bizottságot támogató kolléga: Csonka Diána 
ügyvivő.



 

V. Melléklet 

V.1 Értékelőlap 

SZTENDERD  Monitorfeltételek a MAB Testület 2022/3/VIII/2. sz. határozata 
alapján MEGFELELT  RÉSZLEGESEN 

MEGFELELT  

NEM 
FELEL 
MEG  

1.1 Minőségbiztosítási 
politika 

A DI stratégiai- és minőségcéljainak explicit meghatározása, ehhez 
kapcsolódó mutatószámrendszer kialakítása, a rendszeres nyomon 
követés és az intézkedések mechanizmusának kialakítása és 
működtetése. 

  X   

1.2, 1.9 A képzési 
programok kialakítása és 
jóváhagyása, folyamatos 
figyelemmel kísérése és 
rendszeres értékelése 

A nappali és levelező tagozatos kreditpontok közötti eltérés áthidalása. X     

Törekedni kell a rendszerszerűbb nemzetköziesítésre: fontos, hogy a 
DI bekapcsolódjon a nemzetközi vérkeringésbe, és ezt támogató 
együttműködéseket hozzon létre. 

  X   

1.3 Hallgatóközpontú 
tanulás, tanítás és 

értékelés 

A témavezető személyétől függetlenebb előrelépés, fejlődés 
lehetőségének biztosítása.   X   
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SZTENDERD  Monitorfeltételek a MAB Testület 2022/3/VIII/2. sz. határozata 
alapján MEGFELELT  RÉSZLEGESEN 

MEGFELELT  

NEM 
FELEL 
MEG  

1.4 A hallgatók felvétele, 
előrehaladása, 

tanulmányaik elismerése 
és a képesítés odaítélése 

Egyetemi szinten haladéktalanul javítandó: 
- Az Nftv. vhr. 54. § (3) bekezdésének értelmében a komplex vizsgáért 
nem adható kredit. A DI szabályzatait ennek megfelelően módosítani 
kell. A komplex vizsga számszerű értékelése és az oklevél minősítésébe 
történő beszámítása nem egyezik a jogszabályi előírásokkal. Az 
Egyetemi Doktori és Habilitációs Szabályzat módosítása szükséges, 
mivel ez az Egyetem minden doktori iskolájára vonatkozik. 
- Az Nftv-hez igazodva, szükséges a fokozatszerzési eljárási díj 
kivethetőségének pontosítása a Hallgatói Térítési és Juttatási 
Szabályzatban. 

X     

Kívánatos lenne a doktori képzés keretében meghirdetett tárgyak 
tematikájának és követelmény-rendszerének a jelenleginél 
részletesebb dokumentálása. Mindemellett biztosítani kellene a 
tematikák elérhetőségét még a tantárgyfelvételi időszakot megelőzően. 

  X   

1.5 Oktatók 

A témavezetői tevékenység monitorozására a féléves beszámolókon 
túlmutató rendszer kiépítése. X     

Az oktatói teljesítményértékelés eredményeinek visszacsatolása az 
érintettek felé.   X   

Iránymutatás kidolgozása a DI-n kívül más doktori iskolákban is 
érintett törzstagok számára, a DI-ben végzett megfelelő oktatói 
kapacitásuk fenntarthatósága érdekében. 

  X   
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SZTENDERD  Monitorfeltételek a MAB Testület 2022/3/VIII/2. sz. határozata 
alapján MEGFELELT  RÉSZLEGESEN 

MEGFELELT  

NEM 
FELEL 
MEG  

1.6 Tanulástámogatás és 
hallgatói szolgáltatások 

Egyetemi szinten fejlesztendő: a DI-ben tapasztalt adminisztrációs 
túlterheltség felszámolása érdekében, az egyetem vizsgálja meg a 
működési körülményeket és gondoskodjon a megfelelő szakmai háttér 
biztosításáról. 

  X   

1.7 Információkezelés 

Az DI információmenedzsment gyakorlatának fejlesztése a 
célkitűzések-adatgyűjtés-elemzés-beavatkozások 
eredményességének nyomon követése-visszacsatolások tekintetében. 

  X   

Fontos a jövőben az információgyűjtés formális mechanizmusát 
kiterjeszteni a fokozatot szerzettek pályakövetésére vonatkozóan. X     

1.8 Nyilvános információk 
A DI a szabályzó dokumentumai közötti tartalmi átfedések 
megszüntetése, mellyel a dokumentumok frissítése egyszerűsödik, 
csökkentve a hallgatói félretájékoztatás kockázatát. 

X     

 


